



LA DEFENSA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Elche. 0'50 ptas. al mes
Fuera. 2'00 trimestre
Número suelto 10 céntimos

Anuncios a precios convencionales
Toda la correspondencia al Administrador
No se devuelven los originales

PERIODICO TRADICIONALISTA
Aparece los domingos
Redacción y Administración; Corredera, 15



ROGAD A DIOS EN CARIDAD

Primer Aniversario
DEL SEÑOR

Don Andrés Tarí Sánchez

ABOGADO

Que falleció en Sarriá (Barcelona) el día 9 de Julio de 1923

Habiendo recibido los Auxilios espirituales y la Bendición Apostólica

E. P. D.

Su desconsolada esposa D.^a Concepción Navarro Zúñiga, sus afligidos hijos D. José, D.^a Concepción, D.^a Carmen y D. Andrés, hijos políticos D. Antonio Prats González y D. Daniel Fenoll Follana, nietos, hermanos D. José y D.^a Asunción, sobrinos y demás familia,

Al recordar a V. tan sensible pérdida suplican se sirva rogar a Dios en caridad por el eterno descanso de su alma, por lo que quedarán eternamente agradecidos.

Todas las misas que se celebren el miércoles 9 del actual desde las siete a las doce en la Iglesia del Salvador, con Exposición Menor de S. D. M., se aplicarán en sufragio de su alma.

Elche y Julio de 1924.

El Excmo. e Illmo. Sr. Obispo de Orihuela, se dignó conceder 50 días de indulgencia por cada acto de piedad que se aplique en sufragio del finado.

ESCORIA DE LA RAZA

Nuevamente se agitan los políticos, añorando la presa que para siempre perdieron.

Hay que estar atentos a las mil consejas que por doquiera esparcen, unas veces con acento lastimero por las tristuras que «estos hombres» (los militares) importaron, y otras con aire un tanto amenazador, anunciando fieros males contra las Instituciones más altas, si es que se oponen a los siniestros planes que acaban de fraguarse en una capital-extranjera.

No son ellos nadie, porque los políticos no contaron nunca con más amigos que los que brinda el favor, pero cuentan, o esperan tener a su lado a las masas inconscientes, que siempre tuvieron a su disposición, cuando las necesitaron para la revuelta y el motín, sin pensar que ahora, desengañado ya el pueblo a la vista de aquella desastrosa administración, que estuvo a punto de acabar con el Tesoro público y con la misma España, se podría hacer la revolución, admitiendo el supuesto de que el Ejército lo consintiera, no para sustituir el régimen militar por el de los políticos, sino para aventar hasta las cenizas del odiado caciquismo, que en vano sueña con volver a las andadas.

Claro está que, para derrocar el actual estado de cosas, tratan de sembrar la discordia entre la milicia, y nos pintan con negros colores, pero en voz muy baja, lo que ellos quisieran que fuese una realidad. Mas ninguna persona seria puede creer que la Marina y el Ejército, a pesar de todos los pesares, se avinieran a dejar el campo libre a esas fieras alimañas, que, sin recibir castigo alguno por las mil comprobadas fechorías que realizaron, se imaginan ya

de retorno en el Poder, blandiendo el garrote de la injusticia contra las personas honradas que respiraron a pulmón libre al considerarse protegidos por la espada militar.

Y en vano siembran el terror en los espíritus pusilánimes, los que en gráfica expresión del alma del Directorio, no son más que «la escoria de la raza». Pierden lastimosamente el tiempo con sus idas y venidas de París, así como lo pierden propalando a granel mentiras que contradice el propio sentido común.

Porque nadie será tan inocente que se trague bulos tan enormes como los esparcidos a propósito de ciertos viajes que a menudo, y por razones de familia o de salud, suelen realizar elevadas personalidades. Muy otras son las seguridades que de la situación da el mismo general Primo de Rivera, aclamado frenéticamente por las multitudes allí por donde acierta a pasar triunfalmente como un César victorioso.

Luego pueden ahorrarse la molestia quienes traten de convencernos de aquel ya gastado estribillo que desde Octubre vienen manejando: «Esto se va».

Esto no se irá hasta que de ello se encargue la «Unión Patriótica», que, si en esta comarca de arraigado caciquismo no se ha formado todavía, ya la fundará *a fortiori* el movimiento arrollador que se observa en otras regiones donde late con pujanza el amor a la Patria y a la Libertad, a la Religión y a la Justicia, que son como las cuatro virtudes cardinales del carácter genuinamente español.

Con razón dice un periódico amigo, «La Verdad», de Murcia: «Desde que el Directorio ejerce el Poder, se han sucedido los nefastos vaticinios en términos espeluznantes. Se ha hablado de aversiones internaciona-

les, de escisiones funestas, de descontentos en la gran familia militar. Y las realidades de la vida pública han venido a echar por tierra los graznidos de esas cornejas desacreditadas, que trascienden a lamentos por el forzoso alejamiento que, en bien de España, se las ha impuesto de las sedes de sus oligarquías.»

Sigan, pues, todas las personas que se precien de ser buenos españoles y amantes de la libertad y el orden y de la paz y la justicia, presutando su desinteresada cooperación a la obra redentora del Directorio, y no se haga caso de esos graznidos, que, como cantos agoreros, suelta a diario ese egoísta y desacreditado elemento que hoy se apellida «escoria de la raza».

QUITO LÍVIDO

Bajas pasiones

Entre los hombres los hay que saben sentir alto y fijar su mente en ideales nobles y generosos. Los hay indiferentes y egoístas, que apenas mueven su voluntad, si no es para algo que les importe algún provecho. Pero aún hay bajos caracteres, que cifran toda su ilusión en desbaratar los planes más altruistas, para solazarse en la contemplación del fracaso ajeno, siquiera esta derrota caiga de rechazo contra sus propios lares.

Son estos tales algo así como el obispo D. Opas o los traidores hijos de Witiza, que quisieron saborear el dulce néctar de los falsos dioses, la bajuna y negra y ruín venganza, aunque en su pasión no vieran que abrían al enemigo las puertas todas de su desdichada Patria.

Bueno sería que a los hombres de tan baja condición se les marcara con piedra negra, para que, al verlos manchados, los distinguieran perfectamente los buenos patriotas; pero

hay ocasiones en que no sería prudente, y este es el momento en que nosotros, acallando nuestra severa indignación no queremos descubrir cual lo merecen a esos malos hijos de la Virgen de la Asunción, a esos hijos falsos de la Patria chica, a esos pseudo-artistas que desean y procuran por todos los medios imaginables el más rotundo fracaso de los renovadores de la Festa.

Nosotros anotaremos en cartera todas las artimañas, por si en su día cupiera exponerlas a la consideración de sus conciudadanos, pero se nos ha de permitir que al presente callemos, hasta ver el resultado de esa obra magna, propuesta por genios musicales como Pedrell, indicada por escritores insignes como Herrera y Fuentes y suspirada por los amantes de las glorias de Elche, como nosotros.

Mas queremos salir al paso de las tajas pasiones que actualmente riñen descomunal batalla para desbaratar los nobles y levantados propósitos de un selecto grupo de personas abnegadas, que, sin temor a ninguna clase de sacrificios, se ha lanzado a la pelea confiando en la generosa ayuda de los hidalgos hijos de la augusta Ilice.

Nunca fué, aunque otra cosa se crea o diga, aspiración nuestra el prescindir de tal o cual persona, tan digna de respeto para nosotros como cualquier otra. Si en nuestras ansias de restauración de nuestro histórico drama sacrolírico dijimos que estaban demás sobre el tablado personajes vestidos de negro, que contrastaban con el vivo color de las túnicas del Apostolado; si en nuestros deseos de perfección propusimos que ya en escena se prescindiera de los libretos; si nuestro amor sincero al canto nos llevó a criticar el descuido en la elección de voces, que con tanto esmero se escogitaban en tiempos de los Aznar, Buyolo y Sánchez, jamás pretendimos la caída de persona alguna, sino el alzamiento de cuanto fuera necesario (personal, indumentaria, aparato escénico, etc.), para devolver a la obra su pristina pureza y su singular hermosura.

Están en un grave error cuantos pretenden juzgarnos con el interesado criterio de su bajo sentir, que nosotros sabemos preferir a un Román sobre un músico novel, y a Oscar Esplá sobre Román, y así hubiéramos celebrado que los políticos del pasado régimen hubieran aceptado en sus buenos tiempos, el bello rasgo del insigne Pedrell al ofrecerse para la necesaria y pretendida restauración.

Ya lo hemos dicho otras veces. No somos nosotros, son ilustres literatos y célebres músicos los que al

presenciar la representación de nuestra *Festa* han echado de menos bellezas inmarcesibles que el famoso drama atesora. Luchar por su restauración con desinterés y energía supone amor a la Religión, a la Patria y al Arte. Los que a la sombra laboran con fines siniestros por nuestra derrota, buscan una gloria mundana, una satisfacción diabólica que la Virgen ni Elche les podría agradecer.

Creemos haber dicho lo bastante para contener las alegrías mefistofélicas de ciertas gentes, que baten palmas al considerar en lontananza el fracaso de la Junta Protectora de las Fiestas, que, por Dios y por su Patria, harán lo que buenamente sepan y puedan hacer.

ULISES.

Día de la Prensa Católica

Pasó el día de San Pedro, que fué el día de la Buena Prensa. Los fieles han respondido este año más que en otros. Prueba evidente de que han comprendido la necesidad de proteger los buenos diarios.

Por nuestra parte hemos hecho cuanto hemos podido, pero si hemos de hablar con la sinceridad que nos caracteriza, diremos que aún cabe hacer bastante más.

Era para nosotros de suma delectación, el hecho de que respetables señoras y distinguidas señoritas se nos acercaran alargándonos monedas de cinco pesetas. ¿Qué sucedería si volviéramos por pasiva la oración y fueran las encantadoras hijas de Elche las que se acercaran a los católicos caballeros, pidiéndoles una limosna para la Buena Prensa?

Este año se han recogido en Elche más de 100 pesetas, y nosotros no cejaremos hasta que nuestro pueblo contribuya con 500 a la general recaudación.

Gracias, sin embargo, a todos, por haber escuchado nuestra humilde palabra, inspirada en las paternales exhortaciones de los santos Pastores de la grey cristiana.

RELIGIOSAS

En las Carmelitas

El martes, día 8, a las siete y media de la mañana, en la Capilla de las Hermanas Carmelitas, se empezará la novena a la Sra. Virgen del Carmen, la que se ce-

lebrará durante la misa todos los días a la misma hora, menos el día 16, que se hará por la tarde.

Corazón de Jesús

Ayer acabó el solemne novenario, y esta tarde, a las siete y media, se celebrará, como digno remate de tan solemnes cultos, la gran procesión de costumbre.

RECAUDACIÓN

PARA LAS

Fiestas de Agosto

Quinta lista de lo recaudado por la Comisión del Distrito 2.º

Suma anterior, 3.193'25 pesetas.

Teresa Castellanos, 5; Antonio Torregrosa Sáiz, 10; Pedro Sempere, 10; Martín Ferrando, 10; Antonio Piñol, 1; José Martínez, 2'50; Joaquín González, 5; José Campello Sempere, 5; Antonio Valero, 5; Antonio García, 2; Los Antonos S. A., 50; Francisco Llebrés, 50; Ramona García, 10; Juan Orts Serrano, 5; José Torregrosa, 10; Diego Pascual Puertas, 10; Miguel Santonja, 5; Josefa Pascual, 5; Antonio Sempere, 50; Joaquín Pérez, 50; José Mateu, 5; Un devoto, 5; Angel Castaño, 5; Andrés Valero, 5; Cayetano Penalva, 1; Jeremías Pastor, 10; Jaime Orts, 50; Joaquín Román Ibarra, 50; José Quiles, 1; Abelardo Jaén, 5; Manuel Román, 5; Jorge Vivar, 1; Antonio Mora, 5; Lorenzo Giner, 2; Antonio Serrano Micó, 15; Josefa Furio, 1; Francisco Brufal, 50; Antonio Roldán, 5; Gonzalo Antón, 20; Juan Orts Miralles, 75; Viuda de Alberto Ganga, 10; Leopoldo Santamaría, 2; Teresa Aznar, 5; Castaño y García, 35; Remedios Ibarra, 10; Pascual Alemañ, 25; José Pascual Urbán, 50; Juan Pomares, 5; Margarita Galiano, 10; Viuda de Eliodoro Vidal, 25.

María Baeza, 5; Luís Torres, 30; Antonio Rodríguez, 5; Antonio Albarranch, 10; José Vicente, 5; Ramón Botella Brú, 15; Salvador Román, 5; Ramón Más, 1; José M.ª Sepulcre, 5; Vicente García, 15; Carmelo Serrano, 25; Josefa Clement, 5; Nemesio Arronis, 2; Leocadia Tormo, 5; Concepción Diez, 2; Antonio Carreras, 25; José Vicente, 5; Fausto Román, 10; Vicente Fuentes, 5; Pedro Castaño Martínez, 15; José María Sánchez, 5; Rafael Ibarra, 5; Miguel Martínez, 5; Manuel Hernández, 2; Vicente García, 10; Jaime Falcó, 20; Margarita Gomis, 1; Luís Antón, 50; Diego Pascual Oliver, 25; Antonio Peral Irlas, 100; Francisco

Quesada, 5; Antonio Fuentes, 5; Antonia Soler, 3; Diego Pascual Oliver, 10; Serafina Peral, 0'50; Francisco Castell, 2; Vicente Bordonado, 5; Rafael Leguey, 1'50; Trinidad Pascual, 5; Pedro Vicente, 5; Viuda de Diego Pascual, 10; Catalina Verdú, 1; José Pérez, 10; Diego García, 2; Asunción Alonso, 1; José Doménech, 25; José Candela, 0'50.

Ramona Navarro, 1; Lorenzo Belso, 5; Asunción Gallardo, 0'50; Manuel Pérez Vigrana, 15; Juan Martínez, 2; José Agulló, 5; Uno, 5; Carmen Montenegro, 5; Santiago Valero, 10; José Guerola, 20.

Suma total, pesetas 4.564'75.

Lista de lo recaudado por la Comisión del Partido de Artabix

Miguel Blanquer, 1; Ramón Piñol, 2'50; Ramón Esclapez, 0'50; José Ruiz, 1; José Quiles, 1; José Mollá, 1; José Botella, 1; Juan Ruiz, 1; Diego Marco, 5; Francisco Sánchez, 5; Salvador Sempere, 1; Ramón Martínez, 5; Pascual Antón, 2; Francisco Urbán, 3; José Tarí Mollá, 7; Daniel Sempere, 2; Antonio Sánchez, 1; José Marco, 1; Diego Quiles, 1; Jaime Marco, 1; Pedro Pascual Mojica, 1; Antonio Más, 2; Juan Vicente, 4; Francisco Sansano Pascual, 4; Pedro Pascual Ibarra, 5; Francisco Sansano Micó, 1; Manuel Jaén, 1; Antonio Jaén, 1; Andrés Campello, 1; Francisco Clement, 5.

Suma total, pesetas 68'00.

Donativos recibidos de señores residentes fuera de la localidad

Suma anterior, 1.476'00 pesetas.

Arturo Segarra, de Madrid, 25; Josefa Verdú, de Coruña, 25; José M.ª Moscardó, de Agost, 10; Jerónimo Bernal, de Sevilla, 10; Iltmo. Sr. D. Miguel Roca, de Orihuela, 100; Rafael Ramírez, Contador Ayuntamiento, 50; Enrique Ceva, de Madrid, 50; Jacinto Fenoll, de Madrid, 50; José M.ª Antón, de Alicante, 25; José Marco, de Gerona, 5; Bienvenida Pascual, de Madrid, 20; Viuda de F. Martínez, de Madrid, 25.

Total pesetas 1.871'00.

RESUMEN

Recaudado por la Comisión Distrito	1.º	5.018'65
" " " " " "	2.º	4.564'75
" " " " " "	3.º	376'70
" " " " " "	4.º	430'30
" " " " de Artabix		68'00
" " " " Htos. y Molinos		236'50
Donativos de fuera de la localidad		1.871'00
Suma total, Ptas.		12.565'90

Las Asunciones

Hoy tenemos el gusto de comenzar la lista de donativos hechos por las señoras y señoritas que se honran llevando el dulce nombre de María de la Asunción.

Como hay un Centro docente que así se llama también, hemos querido que fuera el primero en iniciar la suscripción.

Por cierto que algunos ex-alumnos nos preguntan si ellos podrán honrarse figurando en las listas, y la contestación pueden verla en estas mismas columnas, ya que entre los nombres figuran los de algunos que fueron alumnos del Colegio de la Asunción.

Como las Asunciones son tantísimas, y, no obstante nuestros buenos deseos, será imposible que las podamos visitar a todas, no estaría demás que se fueran enviando donativos a casa de nuestro Director, Castelar (o Solares), 23. Esto si algunas señoritas o jóvenes católicos no se prestan a ayudarnos formando comisiones de calles o barrios.

Animo, pues, y a engrosar la suscripción para enaltecer y glorificar a nuestra celestial Patrona, la Virgen de la Asunción.

Profesores

D. José Pascual, 25; D. Leopoldo González, 25; D. José Pomares, 15; D. José Picó, 15; D. Adelardo Llopis, 5; D. Lorenzo Torres, 10; don Joaquín Ruiz, 15; D. Manuel P. Urbán, 15; D. Rafael Mira, 10; don Francisco Selva, 15; D. José Juan Orts, 10. Total ptas. 160.

Alumnos de 2.^a enseñanza

Antonio Pascual (exalumno), 5; María Pascual, id., 5; Asunción Pascual, 5; José Aznar, 6; José González, 2; Rogelio Fenoll, 5; José Ceva, (exalumno), 5; José Doló, 1; Francisco Galán, 2; Antonio Maciá, 2; José Pascual Gomis, 5; Francisco Fluxá, 2; Andrés Serrano, 5. Total 50.

Alumnos de 1.^a enseñanza

Hermanos Antón V., 3; Antonio Jiménez, 1; Francisco García, 1; Hermanos Juan Sánchez, 1; Nestor Fe-

rer, 0'50; Antonio Orts, 0'50; Juan Hernández, 0'50; Rafael Brotóns, 2; Jaime Brotóns, 2; Pepito Pascual, 0'50; Leandro Soler, 1; Tomás Marco, 0'50; Rafael Buyolo, 0'50; Bruno Rodríguez, 1; Salvador Matarredona, 1'50; Pepito González, 0'50; Salvador Parreño, 5; Antonio López, 0'50; Ramón Coves, 1; Antonio Coves, 1; José López, 0'50; Carlos Lozano, 1; Isidoro Lozano, 1; Gervasio Torregrosa, 1; Pepito García, 0'50; Faustino Quesada, 0'25; Francisco Campello, 0'50; Ginés Maciá, 1; Hermanos López, 1'50; Francisco Antón, 1; Francisco Amorós, 0'25; Tomás Sáez 1; Pascual Sanz, 1; Hermanos Ruiz Magro, 3; Juan Bañón, 1; Conserje, 3. Total 42.

Asunciones

Ibarra, Vda. de Revenga, 50; López Martínez, 25; Cosidó Perpiñan y madre, 7'50; García, de Ferrández e hija, 25; López, de Madrid, 5; Pascual Ferrández, 5; Javaloyes Orts, 5; Parreño García, 5; Brotóns Mora, 10; Pascual, de Brotóns, 10; Valdés de Hernández e hija, 25; Javaloyes Vda. de Boix, 10; González Serrano, 5. Total ptas, 202'50.

Futboleras

Fué tan grande el entusiasmo y tan resonante el éxito del pasado domingo, que en pocas palabras podremos expresarlo.

Desde las primeras horas de la mañana el pueblo se echó a la calle para recibir al «Real Madrid», que por la tarde había de tener el anunciado encuentro con el «Elche F. C.»

Aquellos *equipiers* llegaron a las nueve y media, conducidos en sendos automóviles. Al medio día llegaron Zamora y Zabala y el gentío nos hacía recordar la llegada del Rey, hscce poco más de un año. Locura más que entusiasmo popular parecía aquello.

Y por la tarde se llenó el Campo, y miles de espectadores aplaudían a los madrileños, que se apuntaron el primer goal, en forma algún tanto inexplicable, y entonces se crecieron los ilicitanos, y desarrollaba su bri-

llante juego Zabala, mientras Zamora se lucía con sus incomparables paradas, hasta lograr el empate.

Después nos ganó el «Real Madrid», que quedó triunfante por 2 a 1.

Al día siguiente se repitió el partido, y con tanta fe lucharon los nuestros, especialmente González, que logramos acabar empatando nada menos que con el «Real Madrid».

Felicitemos a la Comisión organizadora, y aplaudimos en González rasgos tan generosos como el de regalar media cuota (500 pesetas) a cada uno de los dos equipiers que van a entrar en sorteo de quintas, así como el de *equipar* a la sección infantil y hacer otros regalos parecidos.

NOTICIAS

De Enseñanza

La presente semana hemos tenido el gusto de saludar a los Sres. Inspectores de 1.^a Enseñanza de la Provincia, D. Miguel Bernal y D. José M.^a Senent, que, acompañados del Delegado gubernativo, D. Antonio Carreras, el ingeniero Sr. Canales, el concejal Sr. Llopis Ruiz y algunos Maestros de la localidad, recorrieron la población para determinar el lugar en que habrá de emplazarse el local para las Escuelas graduadas. Sabemos que, aprovechando la visita, se les expuso el plan que en el próximo curso piensa seguir la Junta local, el cual fué aprobado en su totalidad, quedando además muy complacidos del trabajo.

Boda

Ayer contrajeron matrimonio la bella señorita Rosita Chorro con el joven comerciante Felipe Parreño.

Reciban nuestra enhorabuena.

Deportiva

Esta tarde, a las seis en punto, habrá en el Stadium un emocionante partido de revancha entre el «Cartagena» y el «Elche», a beneficio de «La Festa».

Reina gran animación por esperarse el desquite de nuestro equipo.

La Cruz Roja

Esta tarde a las seis se inaugurará el nuevo domicilio en la Plaza del Esparto, donde se recibirán las banderas de la Ambulancia con toda solemnidad.



ANUNCIOS

BANCO INTERNACIONAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

Capital: 30.000.000 de pesetas

CASA CENTRAL: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas BANKINTER

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa
AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de cambios, Transferencias de fondos entre las Sucursales etc., etc., Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos, abonando intereses según vencimiento.

Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 intereses.
Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

Siemens Schuckert Industria eléctrica

Electromotores, Dinamos, Transformadores, Grupo electro-bombas, Lámparas Wotan

Estudios y presupuestos sobre maquinaria y material eléctrico

Representante en Alicante:

José Tarí Navarro

TRIUNFO, 2, ENTRESUELO

BANCO VITALICIO DE ESPAÑA

COMPANÍA ANÓNIMA DE SEGUROS :: BARCELONA

Seguros sobre la Vida y Rentas Vitalicias

Fondos de garantía en fin de 1922	79.258.536 ptas
Seguros Vida vigentes en fin de 1922	226.035.789 >
Seguros pagados durante el año 1922	5.862.018 >
Capitales pagados desde su fundación	108.152.655 >

Autorizado por la Comisaría General e Inspección de Seguros.
Representante en Elche: D. José Pascual Urbán.

Amigo DÉBIL



Elíxir CALLOL

dá fuerza,
vigor y juventud

Más de 9000 Médicos en España
recetan toman o han tomado ellos
o sus familias ELIXIR CALLOL

Fórmula Aprobada y Recomendada por la Real Academia de Medicina y Cirugía

DE GUSTO AGRADABLE
Y EFECTO RÁPIDO

PIDASE EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

LA MADRILEÑA

Tintorería y Quitamanchas a vapor

— DE —

Navarro Hermanos

Despacho y talleres: Calderón, 11 } ALICANTE

Sucursal Central: San Isidro, 17

Sucursal en Cartagena: Duque, 16

Casa de confianza en tintes, limpieza y desinfección de ropas. Lutos y trajes limpios en 24 horas.

Almacén de Semillas y Legumbres

Francisco Brufal

Pí y Margall, 8.-ELCHE

Gran surtido en semillas forrajeras, de hortalizas, verduras y flores
Las mejores variedades seleccionadas

VENTAS POR MAYOR Y MENOR

